

积极有序 市民连夜检测核酸

本报讯 (实习生 周芷含 魏玲 记者 刘菊/文 孙岩/摄)10月30日,哈市启动第一轮全员核酸检测工作,各区立即开展行动,有序组织引导居民连夜进行采样工作。

“白衣天使们辛苦了,我家孩子小,护士小姐姐还温柔地哄他张嘴。社区也很暖心,通知我们做核酸时特意嘱咐大家多穿衣,让我们心里很暖。”30日20时,记者来到哈医大四院松花江社区卫生服务中心,市民张女士和家人抱着孩子采集完核酸后,对记者说。

据中心护理负责人王琳介绍,从接到指令开始,中心工作人员便第一时间调配人员和物资开展工作。在办事处的组织下,市民们都积极配合核酸采集。

在香坊区成套社区卫生服务中心,市民们也积极配合,自觉排队等待检测。

“明天我要上班,怕没时间来采集核酸,所以接到通知后第一时间就来了,感觉采集很有效率,现场秩序组织得也很好。”排队时,50岁的张女士对记者说。

现场,伴着细密的小雨,在医护人员与工作人员的共同努力和居民的积极配合下,采集工作有序推进着。现场的两位志愿者介绍,自20时30分开始,仅一小时的时间已采集核酸500余人次。



哈尔滨市疾病预防控制中心紧急提醒

10月30日,江西省上饶市铅山县葛仙山镇发现一名新冠病毒核酸检测阳性人员。

为精准落实“外防输入、内防反弹”防控策略,有效控制和降低新冠疫情传播风险,哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提醒如下:

一、请10月16日以来到过江西省上饶市铅山县葛仙山镇以及有过其他中高风险地区旅居史或者与最近公布的病例行程轨迹有过交集,特别是同时间去过相同地点或乘坐过同航班、同车次的来哈返哈

的所有人员,在做好个人防护的前提下,立即向所在社区(村屯)、工作单位报备,并配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

二、提醒市民近期不要前往疫情风险地区,如必须前往,务必提前向所在社区(村屯)、工作单位报备,并注意查询目的地的疫情进展及防控措施要求,自备充足的个人防护用品及必要的消毒用品,做好防护,返哈后,要按照我市相关疫情防控政策执行。如与确诊病例或无症状感染者轨迹交集,或近期接触过上述地区相关人员,应

主动向所在社区(村屯)、工作单位报备。

三、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

四、接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎的有效措施,更是每一位公民应尽的责任和义务,请符合条件却仍未接种的市民尽快完成接种,共同构建抗击新冠病毒免疫屏障。

五、请广大市民充分认识当前疫情复

杂形势,继续绷紧疫情防控这根弦,做好个人健康防护,科学规范佩戴口罩,尤其是乘坐公共交通工具时以及在人群聚集场所活动时要佩戴口罩。乘飞机等公共交通工具时还应尽量避免接触公共用品、减少进食和饮水次数,并在日常生活中继续遵守保持安全社交距离,不扎堆、不聚集、勤洗手、常通风、少聚餐、分餐制、使用公勺公筷,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮挡、进出公共场所等应积极配合体温测量、健康码(行程码)查验等卫生习惯和生活方式。

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕是重大疾病的前兆!



国家医学报告指出:眩晕是中风,瘫痪及脑出血、猝死的前兆,据国家卫生部门统计:我国每年有3000万眩晕病人突发中风、瘫痪,还有70%—80%的高血压病人在中风前都会有眩晕出现。高血压病人因不及时治疗眩晕,近500万人因眩晕症导致脑出血、猝死!

眩晕,迷糊是中老年人的一大杀手,也是重大疾病的先兆!

眩晕多因脑供血不足致缺血缺氧而产生脑功能紊乱、人体运动神经功能失调。如高血压、脑动脉硬化、颈椎病、贫血、内耳性眩晕等引发眩晕症状,大多亦与脑供血不足有关。

脑供血不足会导致:

1、运动神经功能失灵:使掌管人体运动功能的神经失灵,常表现如突然嘴歪,肢体无力或活动不灵,持物跌落,走路不稳或突然跌跤,或出现肢体痉挛或跳动。

2、感觉功能障碍:脑供血不足影响到脑部分功能区域及感觉神经纤维,出现如面麻、肢体发麻、短暂性失明、失语、突然眩晕感、头晕目眩、肢体自发性疼痛、恶心呕吐等;还有人会突然出现耳鸣耳聋、听力减退等。

3、精神意识异常:整天昏昏沉沉,总是想睡,或失眠,性格变化(孤僻、沉默寡言或表情淡漠、多语急躁),短暂意识丧失或智力衰退,丧失正常判断力等,这些都与脑供血不足有关。

精杞参胶囊 治眩晕三大突破

传承中医古理论精髓,秉承辨证施治则治法,精杞参胶囊经多年临床应用,治疗眩晕独有三大突破:

一、辩证施治 眩晕症自古病机是气血亏虚脑髓失养,中医理论基础肝主藏血,肾主纳气,肝肾强则气血足,同时脾胃为后天气血生化之源,所以治则以肝肾脾肺脏腑同调。

二、组方精良 全方仅七味药,却能达到四两拨千斤的功效。方中黄精、刺五加、山楂等益气调脾胃,让人体后天气血化生充足;制何首乌、枸杞子等补肝肾,益精血,肝肾气血同补同调;黄芪、人参,补气升阳,助推气血上升充盈脑髓。

三、效果明显 经过多年临床验证,找对病根用对药,针对中老年人眩晕、乏力、心悸、健忘等有良效。

眩晕顽疾好治 国药半价惠民

为使更多的眩晕患者得到帮助和治疗,厂家特推出半价帮扶活动,具体内容如下:

1、在活动期间,按周期订购的患者均有机会享受半价政策

2、每天仅限200个名额,以订购顺序为准,额满为止。

为让患者放心用药,踏实治病,特推出:初次按周期订购的患者均可享受全年退换无忧的保障。

黑龙江瑞格制药有限公司

优惠代码:335

国药准字 B20020120
黑广审准许字[2020]第2020120654号
黑药广审(文)第221208-00416号

康复热线:400-970-0738
请仔细阅读说明书并按说明使用或在药师指导下购买和使用